

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ...

4 ноября 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 03.11.2015 № 303-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В целях противодействия коррупции на глав муниципальных образований и депутатов представительных органов муниципальных образований распространены установленные Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами запреты, ограничения и требования. Запрет на иностранные счета помимо глав городских округов и муниципальных районов теперь касается глав местных администраций, депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и депутатов, замещающих должности в указанных представительных органах.

Для выполнения лицами, замещающими муниципальные должности, указанного выше запрета (они должны закрыть свои иностранные счета в течение трех месяцев со дня вступления в силу закона) будет действовать переходный период. Неисполнение такой обязанности повлечет досрочное прекращение полномочий указанных лиц.

Кроме того, все лица, замещающие муниципальные должности (вне зависимости от того, осуществляют ли они полномочия на постоянной или непостоянной основе), должны представлять сведения о доходах.

Заместитель прокурора Северного района
советник юстиции
Тишечко Л.И.